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CARACARAÍ-NN, PLENÁRÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHTTERTZ
EM VINTE DE JUNHO DE DOÍS
MÍLEVINTEED1IS.

Às onze horas do dia vinte de junho de dois mil e vínte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 17" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quorum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, Jailson JVlax Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Vatdemar
Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo
Moreira Ferreira. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário
que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e
votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes.
Logo apÓs, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura
dos expedientes recebídos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o
senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental.
Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária que fizesse a
segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando como no início da sessão. Logo em seguida, o senhor presidente
solicitou ao prímeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. ío
matéria para a ordem do dia: Requerimento no 00512022. Requerendo cópia de
capa à capa dos processos licitatórios referente a compra de medicamentos de
2021\2022. A Matéria foí colocada em discursão e a palavra foi franqueada. Fez o uso
da palavra o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira, explicou que este
requerimento é pedindo a copia dos processos licitatórios referente a compra de
medicamentos dos ano de 2021 e 2022. Fez o uso da palavra o vereador Valdemar
Ferreira de Lima Neto, pediu aos colegas vereadores para entrarem em um melhor
entendimento. Logo após, disse que seu voto é contra esta matéria. Fez o uso da
palavra o vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, não poderia deixar de
comentar esta matéria, que chegou no momento certo. E explicou que chegam nas
farmácias querendo medicamentos simples e não tem. Acrescentou em sua fala, que
precisam saber através deste processo licitatorio como está sendo feito a compra de
medicamentos e como está sendo distribuído para poder explicar para a população.
Pois, pode está sendo pago um medicamento que não está chegando nas faimáóias.
Fez o uso da palavra o vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto, explicou que está
complicado trazer os medicamentos, onde não estão encontrando o básico. Em
seguida, o mesmo disse que quer visitar para saber o quei realmente está
acontecendo. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso usou a palavra,
concorda com as palavras do vereador Jaílson Max Fernandes dôs Santos, e votar
pela aprovação deste requerimento. Logo após, explicou que um rfrédico pediu para a
população falar com a mesma e que conversasse com os colegas vereadores para



Estado de Roraima
Câmara MuniciPal de Caracaraí

Poder Legislativo

tomar uma atitude com relação a isto, e que é constrangedor' lez o.uso da palavra o

vereador José nfogrôit, áé morais,'expiicou que-este requeriment?-:"11'.:^t:T:
:l#,ã;"ff;;Y;;;.;;;''"*9;" ticitatorio. Fez o uso da palavra o vereador

Valdemar.lanuariã Oã" Srnios Júnior, disse que se sente no lugar certo para votar

favorável, e que toãÃ eteitos para fiscalizar, pois é o papel do veread or' Fez o uso da

palavra o vereadôi lsmael da Silva Sousa, não poderia deixar de comentar este

requerimento, e ão*ó toi dito pelo vereador que antecedeu que é o dever dos

mesmos como vereador Íazer u ii..átirrção e sa'ber o que de fato e.stá acontecendo'

Em seguida, disse que seu voto e.favoÉvel para a apiovação desta matéria' Fez o

uso da palavra o vereaOor Victor Marcelo llioreira Ferreira, disse que se pudesse

votar, votaria favorável pela aproruiáo à".ta materia' Em seguida' disse que não é

contra a gestão, mas precisam dai uma explicação para a população e com isso

precisam ter conhecimento do que ástá acontecenâo' Logo após' o senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que procedesse.com a votação' o requerimento foi

aprovado por O(sáisJ votos_[qv9ldf"lfg 1-(1T)-yo1o-contra. Não havendo mais matéria

para ordem do Oia. í:eSSOU-SE PARA SES'SÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o

Ver. Valdemar Járúatio dos Santos Júnior, pediu dos colegas vereadores um

posicionamento soore uma atrocidade que estão querendo Íazer com o Baixo Rio

Branco. Logo após, explicou qr" o ôãuernador do estado deu entrada na Assembleia

Legislativa .o* 
-r* 

irojeto_'de te'Í pedindo a recategorizaçáo das unidades de

conservação do Baixo dio Branco. Logo em seguida, fez algumas explicações e

questionamentos. ôôÀctuiu sua fala, iizendo qúe e uma covardia o que estão

querendo lazer " G não podem ficar calados com relação a isto' Fez o uso da

palavra o ver. Jaílson Max Fernandes doS santos, ouvindo atentamente o vereador

que antecedeu, " 
qr" todos s-abem o carinho que o mesmo tem com a população do

Baixo Rio eranáo; que se for verdade esta situação que. 9 -vereador 
Valdemar

Januário dos Sanios Júnior relatou, ele terá seu apóio, e vai defender o que e certo'

Mas antes de tudo irá se informar sobre o que realmente está acontecendo' pois

existe muito fake News para prejudicar as pessoas. Em seguida, -falou 
que se for

verdade a vossa excelência terá'o apoio do mesmo' E que não.é porquê apoia o

governo que vai aceitar eSSeS tipos- de situaçÕes' Fez o uso da palavra a ver'

Alayana Kely da Ponte Cardoso, enfatizou quó está sabendo da seguinte forma que

foi repassado para a mesma. Em seguida, explicou que vão aprovar um projeto na

Assembleia f-egüÉtiu, pár, beneficialos agricultores, ao contrário do que o vereador

Valdemar Januário dos Santos Júnior rõlatou anteriormente' Logo após' explicou

que aprovando esse projeto-os pequexos agricultores serão os mais beneficiados'

mas se for para ói"irdi."t o Baixo Rio Branco não concorda. Fez o uso da palavra o

ver. lsmael da silva sousa, não poderia deixar de comentar o que 9 vereador

valdemar Januário dos santos Júnior relatou anteriormente' Logo apÓs, faz. das

palavras do vereador Jaílson Max Fernandes dos santos as dele' Em seguida' o

vereador Valdemar Januário dos santos Júnior pediu u_ma_ parte. Fez o uso da

palavra o ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior, agradeceu pelo

posicionamento dos colegas vereadores que antecederam' Logo em seguida'

comentou sobre a área tec-nica desse projeto e fez a leitura do mesmo' Acrescentou

em sua fala, que tirar o direito legal de propriedades.das pessoas do Baixo Rio

Branco em proveitos de outros nao-e legat. Fez o uso da palavra o ver' lsmael da

Silvá Sousa, taüu que vai está lendo tõda essa nota técnica, e dua vài se informar

sobre o assunto. Finalizou sua falã, dizendo que não aceita que- ?.popu]3e.ao 
do Baixo

Rio Branco selam frájuOicaOos. Fez o uso da palavra a ver. Alyana,Kely da Ponte

cardoso, comentou em relação ao quantitativo de terras de trabalho ein um lote e fez

algumas'expticáfOàr " 
qu"ãtionamentos. Fez o uso da palâvra o ver' Valdemar
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Ferreira de Lima Neto, comentou. sobre o projeto que o vereador ValdemarJanuário dos santos Júnior comentou anteriormeáte. réz o uso da palavra o ver.valdemar Januário dos santos Júnior, deú seú'posicionamento e fez atgumasexplicações sobre a matéría que o mesmo trouxe a esta casa legislativa. Em seguida,agradeceu o posicionamento dos colegas vereadoiur qr" se manífestaram e deram ototal apoio e outro não. Fez o uso dã palavr" ã *r. valdemar Ferreira de LimaNeto, fez algumas explicaçÕes com reiaçao áo posicionamento do vereador queantecedeu' Passando para explicações'pessoais. ruennum dos vereadores que
::3:r::rl"^::j,: l.^"j:: l-1'?_93.pâr"r,, É nao nrvendo mais naàa a tratar, em

I

.q cr Ucrtcll, elIInome de Deus o senhor Presidente declarou Ênãerrroa os trabalhos da presentesessão. Eu, JosÉ NoGIIEIRA DE MOFtAts êaararariai ^ r^.,--!
após ser lida, disc n.D.^1y9lltS, secretariei e tavrei , p.ã="r*"iiJ'qr"
Êffi=rrT:Jff -§:;2gi^",,13y'"*T::Í:^?iT:f^:l,JesaDiretoiaoestàôã.;rtz, em 20 de Junho de dois mil e vinte e dois.

VICTOR FERREIRA JOSÉ NOG

YIEAYPONTE CARDOSO
2a Secretária
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retário


